

OFERTĂ DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹⁾,1. Aris Robert Teodor CNP
 având adresa de comunicare în: localitatea Bacau, str. nr. 1, bl. ..., sc. ...
 et. 1, ap. 5, județul/sectorul, codul poștal 600015 e-mail tel. 0744300239

PRIN, CNP, având adresa de
 comunicare în: localitatea, str. nr., bl., sc., et., ap.
 județul/sectorul, codul poștal e-mail tel.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,05 ha, la prețul de 25.000, (douăzeci și cinci mii lei) lei.
Se va completa în cifre și litere

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorია de folosință	Obs.
	Comuna/ Județul	Suprafața (ha)	Număr cadastral	Număr de carte funciară	Număr tarla/lot	Număr parcelă		
	Hemeius BACAU	0,05	2476/4	63401	39	425/16	ordal.	
Verificat primărie - Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Am luat cunoștință și sunt de acord ca informațiile din prezenta cerere și din actele atașate la aceasta, să fie prelucrate de UAT Hemeiuș cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, și libera circulație a acestor date.

Vânzător/Împuternicit, *Arco Robert Teodor*
(numele și prenumele în clar)

Semnătura

Data

28.10.2020

Județul BACAU	Registrul de evidență
Unitatea administrativ-teritorială HEMEIUS	Nr. 10143 din 28.10.2020

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării ofertei de vânzare depuse de ARIO ROBERT TEODOR, în calitate de vânzător, pe baza informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1. Coproprietari ai terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată

Nr. crt.	Nume și prenume persoană fizică/Denumire persoană/persoane juridică/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	
1.		
2.	-	
...	-	
2. Arendaș al terenului a cărui ofertă de vânzare a fost înregistrată nume și prenume arendaș		-
Domiciliul/sediul		-

3. Proprietari vecini ai terenului a cărui ofertă de vânzare-cumpărare a fost înregistrată

Nume și prenume/denumire vecin	NORD = numar cadastral 63526, EST = numar cadastral 2476/8, SUD = numar cadastral 61589, VEST = numar cadastral 2476/6.
--------------------------------	--

4. Statul român, reprezentat prin Agenția Domeniilor Statului.-

Primar
SAVA CONSTANȚIN



Secretar general UAT,
CIUCHI ADINA CAMELIA

Bejan

Intocmit
LIVIU Galean

Liviu Galean